Урок позакласного читання в 11 класі
Тема:   І. Кочерга „Свіччине весілля”. Ток-шоу „Світло і темрява”
Мета: розкрити символіку драматичної поеми, охарактеризувати образи Івана та Меланки; розвивати вміння учнів знаходити й творчо опрацьовувати необхідну інформацію, висловлювати власну думку; виховувати вдумливих та уважних читачів, патріотів своєї землі.
Методи та прийоми: бесіда, ток-шоу, „мозковий штурм”.

Хід уроку
І    Організаційний момент.
ІІ   Мотивація навчання методом бесіди: 
· Назвіть найвідоміші твори І. Кочерги.
· Визначте жанр „Свіччиного весілля”, доведіть свою думку.
· Які сюжетні лінії можна виділити у творі? 
· Визначте тему та ідею твору.
ІІІ  Повідомлення теми уроку, очікувані результати.
IV Надання необхідної інформації для виконання основної інтерактивної вправи.
Для проведення ток-шоу були розподілені ролі. Ведучий – учитель; „гості” – учні, які готували повідомлення: „історик” – розповідь про „темний закон”, обряд „женити свічку”, „інтелектуал” – довідка про світло з погляду фізики (світло – електромагнітне випромінювання, що виникає при будь-якій зміні електромагнітного поля в часі) та філософії (конфлікт „світло – темрява” – одвічний конфлікт Добра і Зла), Іван Свічка – самохарактеристика героя, розповідь про боротьбу за світло, Меланка – самохарактеристика героїні.
Завдання решті учнів: ставити запитання „гостям” для всебічного розгляду понять „світло” і „темрява”.

V  Основна інтерактивна вправа – ток-шоу
Ведучий:
Поняття „світло” і „темрява” споконвіку хвилювали людство. Навіть Біблія починається зі слів: „Напочатку Бог створив Небо та землю. А земля була порожня, і темрява була над безоднею, і Дух Божий ширяв гад поверхнею води. І сказав Бог: „Хай буде світло!” І сталося світло. І побачив Бог світло, що добре воно, - і відділив світло від темряви”.
Сьогодні ми проведемо ток-шоу для всебічного аналізу цих понять. Запросимо для обговорення наших гостей і надамо їм слово.
Виступи „гостей”. Обговорення виступів.

VI  Підсумки
Визначити методом „мозкового штурму” й записати в зошитах символічне значення свічки (світла, вогню) в драматичній поемі „Свіччине весілля”: Добро

Кохання
Воля
Обряд
Визвольна боротьба
Свічка

VII  Оцінювання роботи учнів, рефлексія.

VIII Домашнє завдання: характеристика образів твору (заповнити таблицю в зошитах).
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